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STAGE COMMUNICATION – FRENCH TECH GRANDE PROVENCE - AVIGNON
L’association French Tech Grande Provence fédère l’ensemble des acteurs de l’écosystème numérique, d’entreprenariat et de l’innovation de la métropole Avignon-Provence. L’ambition est de créer sur le territoire les conditions favorables à l’émergence, la pérennisation et le développement de startups.

Forte de son expertise dans l’accompagnement de projets innovants dans les industries culturelles et créatives, La French Tech Grande Provence s’ouvre aujourd’hui à l’ensemble des filières de l’innovation. Elle est par ailleurs partie prenante de plusieurs projets de coopération à l’échelle européenne, sous différents programmes (Horizon 2020, Interreg).

Dans le cadre du stage, le.la stagiaire travaillera sur les programmes européens dont la French Tech Grande Provence est partie prenante, notamment le programme S+T+ARTS (Science + Technologie + Arts), initiative de la Commission Européenne visant à soutenir les collaborations entre chercheurs, ingénieurs et artistes pour le développement d’une innovation créative, durable et inclusive. La French Tech Grande Provence est une organisation pionnière du déploiement de l'initiative STARTS et est impliquée dans différents projets de ce programme. Elle est notamment chargée de la communication de l’ensemble du programme et de sa bonne coordination entre tous les partenaires. 
Description des missions

La French Tech Grande Provence gère et anime les réseaux sociaux du programme européen S+T+ARTS (Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn) Le.la stagiaire participera aux missions suivantes : 
1. Community management

· Contribuer à l’élaboration du rétro-planning

· Assurer la préparation des publications

· Animer et développer la communauté STARTS
· Participer à la stratégie de communication 

· Être force de proposition pour la création de contenus 

· Participer à la rédaction de la newsletter

· Analyses statistiques mensuelles des réseaux sociaux
2. Photos/Vidéos 
· Gestion du compte Flickr

· Gestion du compte YouTube 

L’utilisation de logiciels de PAO et des notions en montage vidéo sont un plus 

3. Presse

· Effectuer un travail de veille sur la presse européenne et internationale dans les domaines d’activités de S+T+ARTS

· Effectuer de la veille sur les sujets d’actualité dans le domaine des collaborations art, science, technologie.
4. Production
En fonction de l’évolution de la situation sanitaire, le.la stagiaire pourra être amené.e à travailler sur des événements notamment l’été pendant le Festival d’Avignon. La French Tech Grande Provence prévoit d’organiser plusieurs rencontres dans le cadre du programme S+T+ARTS notamment, dont un living lab autour de l’innovation numérique dans les industries culturelles et créatives et les arts du spectacle.
Description du profil recherché
- Formation supérieure en Master, avec une première expérience dans le secteur culturel et/ou événementiel serait un plus. Ce stage peut correspondre à un stage de fin d’études.

- Organisation, rigueur et méthode ;

- Autonomie et esprit d’initiative ;

- Esprit d’équipe et qualités relationnelles ;

- Capacité d’adaptation, réactivité et disponibilité ;

- Très bonne qualités d’expression écrite et orale en français et en anglais
Les missions seront essentiellement réalisées sous l’autorité et l’encadrement de la responsable et de la chargée des projets européens.
Stage conventionné et gratifié selon le barème en vigueur d’une durée de 6 mois à plein temps, de début février à juillet 2021 (dates à convenir)

Date limite pour postuler : 21 décembre

Entretien par Zoom.

En raison du contexte sanitaire, une partie du stage s’effectuera en télétravail si la situation le demande. Autrement, les bureaux sont situés à Avignon, 46 cours Jean Jaurès.
Candidatures (CV + lettre de motivation) à envoyer à Aneffel Kadik aneffel.kadik@lafrenchtech-grandeprovence.fr 
